SN : )) cp
2‘(@ Pas de problemes !!...V -

I

] | Pievie a 3 billes. JC en gagne 4 & la wéciéation. Combien de billes a t-il maintenant ?

G XXX

A& T =W

\ 4 . \rw

2 | Sephie joue au jeu de Caie. Elle est sur ba case 12. Elle dait avancer de 4 cases.
Sur quelle case va t-elle aviiver ?

e = 5
\rw i

3 | Dans ma collection, §'ai déji 6 timbres. Man papa m’en denne 3 nouveaux. Maintenant, combien
ai-je de timbixes en tout ?

AET=ER

GRXexe GXexeXe  GXeXeXe

\ 4. \rw
4 |Dans un vase il y a 10 wases. Je wajoute 3 noses. Maintenant, combien y a t - il de noses dans le
vase ?
3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Septembre - Toussaint 1

1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.



SN : )) cp
2‘(@ Pas de problemes !!...V -

I

1 | Elei a 4 bonbons. JE en regoit 1 autre. Combiien a t— il de bonbons maintenant ?

CPxoxoxe

RS T = ®

«Ee \rw

2 | Puosper a 7 petites vaitures. Nade lui en denne 3 autres. Maintenant, cembien a t— il de petites
voitures ?

3 | Pievie a 5 billes. I en gagne 5 autres pendant ba wéciéation.
Combien a t—il de tilles maintenant ?

GRexexe G G

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Septembre - Toussaint 2
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.



SN : )) cp
2‘(@ Pas de problemes !!...V -

I

] | Pievie a 10 billes. JC en perd 4 a ba véciéation. Combien a t-il de Gilles maintenant ?

RS T = ®

«Ee \rw

2 | Sephie joue au jeu de Caie. Elle est sur ba case 12. Elle dait neculer de 4 cases.
Sur quelle case se trouve t — elle maintenant ?

e = 5
\rw i

3 |Dans un vase? il y a 10 noses. Je jette 3 noses. Maintenant Combien y a t- il de weses dans le

vase ?

AET=ER

\ 4. \rw
4 | Dans ma collection, §'ai déji 10 timbres. Jen donne 5 & Robiento. Combien ai-je maintenant de
timbues en tout ?
3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Septembre - Toussaint 3

1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

G XXX

S otoxs

G XXX QXXX



h\

AN

I

&

TX‘) Pas de problomes !!... )Lg cp

] | Pruesper a 7 petites voitures. JC en denne 3 a Nade. Maintenant, cembiien de billes a t— il ?

> M —a- _
AE T ER

2 | Pieve a 5 tilles. It en pend 5. Maintenant, combien de billes a t—il ?

3 | Emilie a 9 euros. Elle denne 3 eures a sa grande seewr. Combiien d’argent Emilie a t — elle
maintenant ?
< =
P& O E
: i \rw - _an
4 | &loi a 4 benbons. JL en mange 1. Cambiien de bonbions a t — il maintenant ?
3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Septembre - Toussaint

1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

G XXX

XX GrexeXr  GXXX



& |
T Fao de puoblemes 1.0 cp

I

1 | Dans mon panier, il y a 5kg d’eranges. Je vends 3kg d’eranges au maxché. Quelle guantité
d’ananges me neste t— il ?

G XXX

RS T = ®

«Ee \rw

2 | Dans men panier, il y a 5kg de pammes. Rémi m’offre 3kg de pammes. Quelle quantité de
pammes y a t— il maintenant dans men panier ?

‘\rw

3 | Dans mon panier, il y a 10kg de bananes. Je vends 7kg de bananes au marché. Quelle quantité de
bananes me weste t— il ?

4 | Dans mon panier, il y a 5kg de mangues. Rémi m’offre kg de mangues.
Cuelle quantité de mangues y a t— il maintenant dans men panier ?

GrXexe GXeXeXe  GexeXe

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Septembre - Toussaint 5
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.



S |
ﬁ\g Pas de problomes !!... L@

I

awvivant ce matin & Cécole ?

1 | Pievie a maintenant 8 tilles. Il a gagné 2 billes dans ba jeurnée. Combiien avait-il de tilles en

RS T = ®

«Ee \rw

2 | Dans ma baite, il y a des bonbons. Pai wajouté 3 bonbions et §'en ai maintenant 12.
Combien y avait-il de bonbiens dans ma baite avant gue §'en wajoute ?

& \rw

3 |Au jeu de Caie, Sephie a avancé de 3 cases. Elle est avtivée sur la case 17.
De quelle case est-elle patie ?

4 | Mes parents ent acheté 2 CD. Maintenant, ils ent 19 CD en tout.
Cambien avaient-ils de CD avant lewr achat ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Toussaint-Noél
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

S otoxs

CPxoxoxe

QX QXXX



’Q\T\ﬁﬁ Pas de prablemes 1! | cp
é‘(»‘x as de p .70

1 | Un vendeur met 8 peissens dans un aguarium. It y a maintenant 20 peissens.
Combien de peissens Cagquarium contenait-il au dépant ?

CPxoxoxe

RS T = ®

«Ee \rw

2 | Emitlie compte les étiquettes de son carnet. Iy en a 18. Elle a gagné 6 étiguettes cette semaine.
Combien sen carnet avait — il d’étiquettes auparavant ?

rET=zR

& \rw

3 | Clément passede 15 albums de bandes dessinées. Sen frene lui a offert 5 albums pour sen
annivewsaire. Combien d’alliums Clément avait — il avant sen anniversaie ?

QXXX QXXX

EETER

\ 4. \rw

CPxoxoxe

4 | Pievie joue et gagne 9 cartes. I a maintenant 19 cartes. Combien de cartes avait — il au début du
jeu ?
3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Toussaint-Noél 7

1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.



& |
T Fao de puoblemes 1.0 cp

I

1 | Mes parents ent pexdu 2 CD. Maintenant, ils en ant 19. Cambien de CD avaient-ils avant d’en
pendie ?

CPxoxoxe

RS T = ®

«Ee \rw

2 | Dans ma baite, il y a des benbions. Jai mangé 3 bonlbiens et il m’en neste encore 12.
Combien y avait-il de bonbions dans ma boite avant que §'en mange ?

3 |Au jeu de Caie, Sephie recule de 3 cases. Elle netourne sur ba case 17.
Sur quelle case se trouvait — elle avant de neculer ?

AETER

GRexexe G O

4 | Pievie a § billes. I en a perdu 2 dans la journée. Combien de billes avait-il en avivant ce matin a
Cécole ?
3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Toussaint-Noél 8

1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.



SN : )) . cp
2‘(@ Pas de probilemes !!...7 -

I

1 | Pievie joue et perd 9 cantes. I a maintenant 10 cartes.
Combien de cartes avait — il au début du jew ?

CPxoxoxe

- M - :
moE o= 5F

2 | Emitlie compte les étiquettes de son canet. Iy en a 18. Elle a perdu 6 étiguettes hiex.
Combien sen carnet avait — il d’étiguettes avant d’en perdie ?

& \rw

3 | Clément passede 15 albums de bandes dessinées. I a pexdu 5 albums hier. Combien d’alluums
Clément avait — il avant d’en pexdie ?

4 | Un vendeur enleve 8 peissens d’un aguatium. It y a maintenant 20 peissens.
Combien de peissens Caquarium contenait-il?

GRexexe G G

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Toussaint-Noél
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.



&
2‘&\:‘) Pas de probilemes !!..V -

I

CcP

1 |18 vaitures sont garées dans un parking. 8 voitutes sent paxties.
Combien y avait — il de vaitures?

> M —a- _
AE T ER

2 | Mavie passede 15 feutres. Elle en a jeté plusieurs qui étaient usés.
Combien de feutres avait Marie ?

3 | Dimitii a 15 billes dans sen sac. Sen copain lui en a denné 5.
Comtiien de tilles Dimitvi avait-it ?

4 | Dimitdi a 20 tilles dans sen sac. Sen copain lui en a denné 10.
Comtiien de tilles Dimitvi avait-it ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Toussaint-Noél
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

10

G2exexr Gkt

CReXexr G XexeXr



&
2‘(@ Pas de probibemes !!..V -

I

CcP

1 | Jacques a 17 billes. TC en gagne 5. Combien de billes a t — il maintenant ?

¥
9
3
W|
4

2 | Jacques joue et gagne 5 billes. JC en a maintenant 22.
Combien avait — il de billes avant la paxtie ?

3 | Jacques joue et perd 5 billes. JC en a maintenant 22.
Combien en avait — il avant ba pantie ?

P —a 2
P& O E
=<, = \, '
4 | Jacques a 17 billes. JC en perd 5. Cambiien de billes a t — il maintenant ?
3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Toussaint-Noél 11

1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

XXX GXeXeX

S oX X ox o



SN : )) cp
2‘(@ Pas de problemes !!...V -

I

1 | Dans la trousse de Pievee, il y a 4 stylos et 2 feutres. Combien Pievie a t-il d’abijets dans sa
twousse ?

> M —a- _
AE T ER

2 | Pour Neoél maman invite mes 7 cousins et mes 4 cousines.
Combien aurens-nows d'invités peur le wepas ?

SR o SR ot oty

3 | Dans la classe, il y a 7 chaises wouges, 5 chaises bleues et 6 chaises jaunes. Combien y a t - il
de chaises en tout ?

4 | Peur necounnin le bras de sa poupée, Karine découpe 2cm de tissu puis S5em de tissu.
Quelle bongueur de tissu utilisena ¢ - elle ?

CPxoxoxJNCX oxoxs

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Janvier - Carnaval 12
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.



& |
T Fao de puoblemes 1.0 cp

I

1 | Dans une patissetie, mensieur Mangetout achete 5 éclains, 4 flans et 6 tartelettes.
Combien de gateaux monsieur Mangetout achete t-it ?

RS T = ®

«Ee \rw

2 | Margat achete un filet contenant 5 pammes jaunes et un filet contenant 16 pemmes vextes.
Combien Marget a t-elle acheté de pommes?

X2 GRexee

‘\rw

3 | Dans la trousse de Piewvee, il y a 5 stylos et 13 feutres. Combien Pieve a t-il de d’cbijets dans sa
twousse ?

4 | Cematin, j'ai fait 12km de counse & pied et cet apies — midi, jai fait 20km & véle.
Combien ai — je parcouwn  de kilemetres dans la journée ?

Gy QX%

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Janvier - Carnaval 13
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.



S |
ﬁ\g Pas de problomes !!... L@

I

CcP

1 | Frangeis et moi avens 10 bons- peints & neus deux. Jen ai 7.
Combien de bons- peints Frangeis a t-it ?

- M - :
moE o= 5F

2 | Dans men jardin, il y a 11 wesiens, 6 ent déja fleuri.
Combien de nesiens n’ent pas encere flewr ?

3 | Maman a un sexvice de 12 vevies, 6 sont des veries & eaut.
Cambien a t-elle de verres & vin ?

4 | Dans mes paches, jai 7 billes. Pen ai 4 dans ma poche gauche.
Combien de billes ai-je dans ma pache duoite ?

3 étoiles : 1 si 'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste,
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

Janvier - Carnaval

14

G XXX QXXX



SN : )) cp
2‘(@ Pas de problemes !!...V -

I

1 | Pelo a 5€ dans sa poche ducite. I a 9€ dans ses pacties en tout.
Combien d’argent a t — il dans sa peche gauche ?

2 | Dans la classe de CP-CEA, il y a 15 éleves, 6 éleves sant au CP.
Cambiien d’éleves sont au CE1 ?

R QXX

e = 5
\rw i

3 | Peur carnaval, ba maitresse a achieté 21 masques. Il y a 10 masques de souris et des masques de
chiens. Combien y a t-il de masques de chiens ?

4 | Paiun jeu de 26 cartes. Je distribue 10 cartes. Combien me neste t-il de cartes a denner ?

QXX GXexee

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Janvier - Carnaval 15
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.



’Q\T\ﬁﬁ Pas de prablemes 1! | cp
é‘(»‘x as de p .70

1 | Margot achete un filet contenant 10 pommes ventes et un filet contenant 16 pommes wouges.
Combien Marget a t-elle acheté de pommes?

RS T = ®

«Ee \rw

2 | Jaus les matins, ba maitresse fait Cappel des 22 éleves de sa classe de CP — CE1. Elle a appelé
9 CP. Camdbiien de CE1 dait-elle encore appeler ?

3 | &iic a 18 cantes Komepen. It en a 6 dans la main gauche.
Cambiien a t — il de cartes dans la main draite ?

<«

4 | Ce matin j ai fait une pramenade de 30min & véla. Puis cet apres midi § ai woulé a véle pendant
20min pour aller au stade. Cambiien de temps ai — je passé sur le véla dans la journée ?

G Qe Oxedede QXXX

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Janvier - Carnaval 16
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.



I

&
2‘&\:‘) Pas de probibemes !!..V -

CcP

1 | Jacques a 22 billes. JC en a gagné 11 pendant la wéciéation.
Combien avait- il de Gilles avant la wécréation ?

2 | Jacques a 11 illes. I en a 9 dans la Packe gauche.
Combien a t— il de Gilles dans la paoche droite ?

3 | Jacques a 22 Gilles. JC en perd 9.
Cambiien a t — il de tilles maintenant ?

> M= -e>- _

Caombien a t— il de tilles ?

4 | Jacques a 22 billes dans la poche draite et 11 billes dans la poche gauche.

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Janvier - Carnaval

1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

17

S oX (P ox e

QX2 GXexeXe



2‘(» N\  Pas de prolilemes !!... ))

CcP

Combien a t-elle gagné de bons-paints dans la journée ?

1 | &n aviivant & Cécole ce matin, Sephie avait 6 bons-paints. Ce scir elle en a 12.

2 | Maman avait 10 veries en cristal. Elle en a maintenant 25.
Combien lui a t-on offent de veries ?

Crexexe QXX

3 | Dans mon allum, javais 25 photes. Apues les vacances, §'en ai 40.
Combien ai-je fait de photes pendant les vacances ?

AEE TTER

4 | Ity avait 16 ciseaux dans Carbre. I y en a maintenant 26.
Combien d’ciseaux se sent pasés ?

POt SR DX oX e

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Février — Paques

1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

18



2‘(» N\  Pas de prolilemes !!... ))

CcP

1 | &n avdivant ce matin a Cécale, Sephie avait 7 Gilles. Ce sain elle en 12.
CQue s’est-il passé a la wéciéation ?

2 | Maman avait 15 veries en cristal. Elle en a maintenant 25.
Combien lui a — t — on effent de vevies ?

3 | Dans mon album, javais 25 phetes. Apres les vacances, §'en ai 35.
Combien ai-je fait de photes pendant les vacances ?

AEE TTER

4 | Ity avait 12 ciseaux dans Carbre. I y en a maintenant 30.
CQue s’est — il passé ?

3 étoiles : 1 si 'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste,
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

Février — Paques

19

P otoxs

G XXX



2‘(» N\  Pas de prolilemes !!... ))

CcP

1 | &n avdivant & Cécole ce matin, Sephie avait 12 images. Ce scir elle en a 8.
Combien a t-elle pexdu d’images dans la journée ?

2 | Maman avait 18 vevies en cristal. Elle en a maintenant 15.
Combien a t-elle cassé de veves ?

Crexexe QXX

3 | Dans mon allum, javais 35 cantes. Upres les vacances, j'en ai 20.
Combien ai-je denné de cartes pendant les vacances ?

k& "- _.‘ ?

4 | Ity avait 16 ciseaux dans Carbre. I y en a maintenant 9.
Cembiien d’ciseaux se sont envolés ?

POt SR DX oX e

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Février — Paques
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

20



2‘(» N\  Pas de prolilemes !!... ))

CcP

CQue s’est-il passé i la écrvéation ?

1 | &én aviivant ce matin a Cécale, Sophie avait 17 billes. Ce scir elle n’en a que 12.

2 | Maman avait 15 veves en cristal. Elle en a maintenant 8.
Combien a t-elle cassé de vevtes?

3 | Dans mon allum, §avais 25 photes. Apres les vacances, jen ai 18.
Combien ai — je perdu de phatos?

AEE TTER

4 | Ity avait 30 ciseaux dans Carbire. I y en a maintenant 22.
CQue s’est — il passé ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Février — Paques

1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

21

P otoxs

G XXX
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1 | Dans une baite, jai mis 14 Gilles. Je najoute 5 Gilles.
Combien y a t — il maintenant de tilles dans boite ?

- M - :
moE o= 5F

2 | Pai clitenu 5 apres aveir bancé le dé. Pai placé mon pion sur la case 9.
Sur quelle case était men picn avant d’cliteniv 5 ?

QXXX Gy

& \rw

3 | Un groupe est compasé de 19 enfants. Iy a 11 gangens dans le groupe.
Combien y a t - il de filles ?

S otoxs

T Cemg ~a - = =

4 | Dans une boite §avais 16 billes. Jen ai ajouté un centain nombire. J€ y a maintenant 29 billes dans
la boite. Combien ai -je ajeuté de billes?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Février — Paques 22
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.



& |
T Fao de puoblemes 1.0 cp

I

1 | Peurles § ans de Florian, sa maman lui achete un cadeauw a25€ et un gateau i 15 €.
Combien a t-elle dépensé pour Cannivensaire de sen fils ?

CPxotoxs

2 | Emitie a acheté un woman de 82 pages. Elle a déji bu 25 pages.
Combien de pages lui neste-t-il & live ?

& \rw

3 | Clément passede 35 albums de bandes dessinées. JC en préte quelques uns a ses camarades et il
lui en neste alons 19. Cambiien Clément a t-it prété dallbums?

ESETER

<« \rw

4 | Peur faire un collier, Océane utilise 25 perles noses et 25 perles ventes.
Combien de perles lui faut-il peur faire un collien ?

Gxerexe XXX GXXe

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Paques — Juin 23
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si l'orthographe est correcte.



’Q\T\ﬁﬁ Pas de prablemes 1! | cp
é‘(»‘x as de p .70

1 | Un Indien est parti de sen village pour aller a West. I a parcowur sur son cheval 45 Rilometres
hier puis 30 kilemetres auwjournd fui. Quelle distance a t-il parcewwe pour avtiver & West ?

«Ee \rw

2 |2 pélicans ont péché des peissens. Qujourd’hui, chacun a péché 23 petits peissans. Combiien, &
eux deux, ent-ils péché de poissons ?

rET=zR

& \rw

3 | Dans une écale, il y a 79 éleves. Pauni ces éleves, il y en a 49 qui mangent a la cantine. Pewr-tu
dive cambien il y a d’éleves qui mangent chez eux ?

ESETER

<« \rw

GXxene QXXX

4 | Dans une écale, il y a 79 éleves. Pauni ces éleves, il y en a 39 qui mangent chez eux. Pewn-tu dire
combien il y a d’éleves qui mangent a la cantine?

QX GreneXe

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Paques - Juin 24
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.



’Q\T\ﬁﬁ Pas de prablemes 1! | cp
é‘(»‘x as de p .70

1 | Le manchand de jouwnaux du 48 we Didot a vendu 49 magazines le matin et 28 Capres-midi.
Combien a t-il vendu de magazines en tout ?

R T = W

«Ee \rw

2 | Le boulanger du 56 e Didet vend deux sachets de croissants a un petit hitel. Dans chaque
sachet, il y a 14 croissants. Combien y a t-il de croissants en tout ?

rET=zR

& \rw

3 | Ce matin, Hugo a lu 10 pages d’'un weman. Lapres- midi , il en lit 15. Cambien de pages lit-i
dans la journée ?

ESETER

<« \rw

4 | ta fote foraine, Conentin fait une partie de tir & ba cible. (u premier tiv, il mangue 15 peints ; aw
deuxieme tir, i margue 12paints. Combien de peints Corentin a t-il abitenws ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Paques - Juin 25
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.

QX2 G rexeXe

P00t SN DX X oxe
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T Fao de puoblemes 1.0 cp
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1 | Un car transpaente 26 voyageuwrs. u premier aviét, 12 pexsonnes en descendent.
Combien y a t-il de pexsennes dans le car apres le premier aviét ?

R T = W

«Ee \rw

2 | Lécale de Lise est canstituée de 100 éleves. Qujourd’hui, 43 éleves mangent a ba cantine.
Combien d’éleves seant nentrnés chez eua ?

GXexexr QXXX

& \rw

3 | 28 voitures sont garées dans un parking. I weste encare 17 places Cliltixes.
Combien de places le parking contient-il ?

ESETER

<« \rw

4 | Marie passede 48 feutres. Elle jette plusieurs feutres qui sont usés. JC lui en neste maintenant 20.
Combien Marie a t-elle jeté de feutres?

Crexexe QXXX

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Paques - Juin 26
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.



2‘(» N\  Pas de prolilemes !!... ))

CcP

1 | Sur 29 éleves, 12 éleves s’entrainent au basket, les autres font de la Cutte.
Combiien font de la lutte ?

2 | Paul deit acheter un blivie & 29€. I w’a que 13€ en pache.
Combien d’argent deit- il wajouter pour acheter son livie ?

> = Ay o >
h%’ “/I'\" i ?

3 | Paul vient d’acheter un jeu avec 22€. Jl lui neste 4€. Cambiien cedite son jeu ?

AEE TTER

4 | Iy a 80 jetans dans la boite. Pen netive 60.
Combien de jetans y a t-il maintenant dans la boite ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Paques - Juin
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.
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1 | Julie a 46 Gilles. Elle joue et en perd 8. Combien a t — elle de Gilles apres la paxtie ?

R T = W

«Ee \rw

2 | Madame Jeussaint achete 3 baites de 6 ceufs. Combien d’eufs achete t-elle ?

GXxXexe QXXX

e = 5
\rw i

3 | Jules a 29 billes maintenant. JC vient d’en perdre 11. Cambiien de billes avait — il avant de jouer ?

G XXX

A= TER

<« \rw

4 |Auant ba véciéation, Jules avait 16 Gilles. Upres la wéciéation il en a 31.
Cue s’est — il passé ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Paques - Juin 28
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.



&
2‘&\:‘) Pas de probibemes !!..V -

I

CcP

] | Qlexandre denne § Gilles & Jules. JC lui en neste 35.
Coembiien Wlexandre avait-il de billes avant d’en donner ?

2 | Sur un parking sent ganés 52 veitures et 7 camicns.
Combien y a t — il de véhicules garés sur ce parking ?

3 | Amélie avait 75€. Elle dépense 40€.
Combien d’argent a t-elle maintenant ?

ilﬁa _— =5

\ 4 ry_= <*

4 |Dans un bus, il y a 70 personnes, 12 sent debiout.
Combien de pewsennes sont assises ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Paques - Juin
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.
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1 | Une émissien a été nallengée de 20 min. Elle dure maintenant 50min.
Cuelle était ba dutée de Uémission auparavant ?

2 | Mena a dépensé 60€ en achetant un pantalen & 45€ et un pull.
Cuel est le prix du pull ?

& \rw

3 | Dans un autebus, il y avait 64 pexsennes. Qu premien awiét, 20 pexsennes sent montées.
Combien y a t — il de passagers dans Cautolbius apres cet avit ?

AR TE W

\ 4 ry_= <*

4 | Manu a 85 bonbiens. Elle donne 40 banbions o Justine ?
Combien de bonbons a t-elle maintenant ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Paques - Juin
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.
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1 | Harim a acheté un livie & $€. JC lui veste 15€.
Combien d’argent avait — il avant son achat ?

R T = W

«Ee \rw

2 | Julien avait 27€ dans sen perte - monnaie avant de sontiv. Maintenant il a 18€.
CQue s’est-il passé ?

3 | Pale a planté 50 arlbires fuuitiens mais 18 n’ant pas powssé.
Combien d’arbies neste t-il dans le verger ?

ilﬁa _— =5

\ 4 ry_= <*

4 |Yann a 36 billes. IC en a gagné la meitié pendant la écréation.
Combien avait- il de Gilles avant la wécréation ?

3 étoiles : 1 sil'opération ou le dessin sont adaptés, 1 si le résultat est juste, Paques - Juin
1 si la phrase réponse est bien formulée
1 ceeur si I'orthographe est correcte.
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